

大家好，今天来为大家分享比特币禁用银行交易的一些知识点，和比特币禁用银行交易吗的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

- [1. 除了比特币，还有哪些虚拟货币将停止交易？](#)
- [2. 现在交易比特币违法吗？挣的钱可以提现到银行卡吗？](#)
- [3. 现在国家还让买比特币吗？](#)
- [4. 比特币会不会被中国人民银行总部封杀？](#)

除了比特币，还有哪些虚拟货币将停止交易？

在比特币中国率先宣布停止交易之后，火币网、OKCoin币行、微比特等平台也纷纷宣布将停止所有交易业务。

其中，9月15日，火币网和OKCoin币行分别公告称，将于9月30日前通知所有用户即将停止交易，并将于10月31日前，依次逐步停止所有数字资产兑人民币的交易业务。但是，公告也明确“仅停止人民币交易业务，其余业务不受影响”。不过，值得关注的是，此后一天，两家公司又同时修改公告，改成“本次火币网（OKCoin币行网）将停止所有虚拟货币交易业务”。

今年9月4日，中国人民银行等七部门发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》（以下简称《公告》），要求中国境内融资代币和虚拟货币的交易做出全面清理整顿工作。

《公告》称，近期国内通过发行代币形式包括首次代币发行（ICO）进行融资的活动大量涌现，投机炒作盛行，涉嫌从事非法金融活动，严重扰乱了经济金融秩序。《公告》同时明确，各类代币发行融资活动应当立即停止。已完成代币发行融资的组织和个人应当做出清退等安排，合理保护投资者权益，妥善处置风险。有关部门将依法严肃查处拒不停止的代币发行融资活动以及已完成的代币发行融资项目中的违法违规行为。

今年9月4日，中国人民银行等七部门发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》（以下简称《公告》），要求中国境内融资代币和虚拟货币的交易做出全面清理整顿工作。《公告》称，近期国内通过发行代币形式包括首次代币发行（ICO）进行融资的活动大量涌现，投机炒作盛行，涉嫌从事非法金融活动，严重扰乱了经济金融秩序。《公告》同时明确，各类代币发行融资活动应当立即停止。已完成代币发行融资的组织和个人应当做出清退等安排，合理保护投资者权益，妥善处置风险

。有关部门将依法严肃查处拒不停止的代币发行融资活动以及已完成的代币发行融资项目中的违法违规行为。

9月13日晚间，中国互联网金融协会发文称，近年来“虚拟货币”在一些互联网平台进行集中交易，涉众人数逐渐扩大，所形成的金融和社会风险隐患不容忽视。互金协会提醒，投资者通过比特币等所谓“虚拟货币”的交易平台参与投机炒作，面临价格大幅波动风险、安全性风险等。各类所谓“币”的交易平台在我国并无合法设立的依据。

现在交易比特币违法吗？挣的钱可以提现到银行卡吗？

中国大陆已明令禁止虚拟货币的交易所，自然交易也不受法律保护，过去好多有币的人都贱卖了，现在交易会冻结你的支付帐户，看紧你的钱袋子，别干违法的，毕竟现在金融危机呢！[碰拳][碰拳]

现在国家还让买比特币吗？

国家从来没有不让买。打击面一直都在强调通过虚拟货币洗钱，诈骗等虚拟货币违法行为。也一直提示投资风险，从来没有说过不让买。并且央行政策已经落地。做好监管。

比特币会不会被中国人民银行总部封杀？

前两年，回老家，同学们难得聚一起吃个饭。有个同学饭席间，问起我，有关比特币的事。关于比特币，我听是听过。但是，不碰它。

我听同学提起这问题，有点惊讶，心想胆子不小啊，一个开小超市的妇人，都动起炒比特币的念头来了？再说，她也没学过理财，也没学过金融，就是听人家说赚钱，就敢跟？到时候，把超市送进去，都不知道怎么回事？

所以，我觉得比特币这种超前投资，还是不要碰的好，国家一定要禁止，否则，农民不挖田都跑去挖币了，哪还有饭吃？

关于比特币禁用银行交易，比特币禁用银行交易吗的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。